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Notulen 15de Algemene ledenvergadering zaterdag 28 november 2009 van 10.00 – 13.00 uur
Plaats: Het Veerhuis te Nieuwegein

Aanwezig:  Robert Waldekker (afredend voorzitter), Peter van de Baan, Kees Bak, Joan de Bont, Louis
van Bueren, Hanneke van Dusseldorp, (nieuwe voorzitter), Annelies van Geest, Peter Griens, Els
Grimminck, Lynn van Halteren, Kelly Krieger , Giel Luichjes, Ton Naron,  Rob Nouwen, Frans Peeters,
Jaap van Ravenzwaaij,  Trea Stolker en Jacinta Tesselaar (notuliste).

01/ Opening.
De voorzitter heet allen welkom en opent hiermee de vergadering

02/ Formalisering van deze ALV
Deze vergadering wordt ondanks de iets te laten inzending van de agendastukken legaal verklaard.
Geadviseerd wordt om in het vervolg zoveel mogelijk de gestelde termijn aan te houden.

03/ Vaststellen / wijzigen agenda
De agenda blijft ongewijzigd.

04/ Meldingen van afwezigheid
Luuc en Marja Christiaanse , Marijke van den Corput, Olivier Delfin, Visnja Brkljacic, Hanneke van der
Schoot, Renny Freriks, Adri Jansen, Willie Kee, Lydia van Hekken, Liliana de Groot-Topalova, Hans
Wolters, Thera Balvers, Chris Cornelissen,  Jos Hovens, Jan Staaks, Ben Dudink, Ingrid Hogendoorn.

05/Notulen 13de ALV 19 september 2009
Er dient een wijziging te worden aangebracht: bij de rondvraag laatste onderwerp: i.p.v. Peter Griens
komt er te staan Rob Nouwen.
De notulen van de 14de ALV 31 oktober 2009:
Toevoegen aan de absentielijst: Giel Luichjes
Beide notulen worden verder goedgekeurd.

06/ Ingekomen stukken en mededelingen
a) Brief van Luuc Christiaanse. Er is op deze brief al twee maal gereageerd.
b) Ter kennisname is er het verslag van de ALV van de NAP van 21 november2009
c) Er wordt binnen het NAP-bestuur momenteel overlegd over de contributie verhoging. Omdat

deze  verhoging zeer fors zal zijn en dit samen met de contributie van het NGVH een grote
onkostenpost  zal in houden voor de betrokkenen ligt er een voorstel om voor aspirant leden
de verplichting zich aan te sluiten bij de NAP af te schaffen.

d) De NAP komt op korte termijn met accreditatie-eisen zodat helder is wat wel of niet
toegestaan wordt.

e) Er is een nieuw boekje verschenen met de titel: ‘Boven of onder de NAP’. Het is op de
website van de NAP te vinden onder ‘Nieuws’.  Voor belangstellenden is het ook te koop via
het secretariaat.

f) Op 10 maart a.s. organiseert Lentis weer een congres in Groningen. Het NGVH bestuur en
enkele leden van het SPOT zullen er naar toe gaan.
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07/ Financiële stukken
a. begroting 2010
b. jaarrekening 2008
c. verslag kascommissie

Enkele aanvullingen/opmerkingen t.a.v. de begroting
o De SPOT-begroting is in de NGVH-begroting opgenomen.
o Omdat de huur van het kantoor het laatste jaar, sinds het vertrek van de NAP, is gestegen,

wordt overwogen het secretariaat elders onder te brengen. Hiertoe wordt gezocht naar een
samenwerkingsverband met een andere beroepsvereniging.

o Gezien de korte tijd die er nog is tot maart 2010 wordt, om geen overhaast besluit hierin te
nemen, besloten het contract in ieder geval nog met één jaar te verlengen.

o Om in de verslagen een duidelijker beeld te krijgen m.b.t. de werkelijke huurkosten wordt
geadviseerd om in het vervolg het bruto huurbedrag te vermelden.

o Alle vragen van de kascontrolecommissie aan administratiekantoor Regeling zijn inmiddels
beantwoord.  De congresrekening gaf onduidelijkheden omdat er posten onterecht op
stonden. Deze rekening is inmiddels opgeheven.

o Er komt een uniform systeem om declaraties in te dienen. Doel: meer duidelijkheid.
o Het bestuur neemt zich voor om in het vervolg een gedetailleerder jaarrekening te maken om

zo de  transparantie te vergroten. Ook ligt het in de bedoeling om telkens een
driemaandelijks financieel overzicht te maken.  (1) Voor de ALV en (2) een meer uitgewerkte
versie voor het bestuur waarin ook de uitgaven nodig voor hun functioneren vermeld staan.

o Vanwege de vele ‘vergissingen’ en miscommunicatie met de ING is besloten de financiën
onder te brengen bij de Rabobank.

Er zijn verder geen op- of aanmerkingen en kan de penningmeester worden gedechargeerd.

08/ Benoeming nieuwe controlecommissie
Els Grimminck blijft nog een jaar in functie. De plaats van Thera Balvers is vacant.
Omdat er geen nieuwe kandidaat zich aanmeldt, overweegt, hoewel zij pas lid is, Trea Stolker dit op
zich te gaan nemen.
09/ Tekenen contract met interim voorzitter.
Robert Waldekker spreekt als aftredend voorzitter zijn dankwoord uit voor het genoten vertrouwen
en goede samenwerking
Na het tekenen van het contract wordt de voorzittershamer aan de nieuwe interim voorzitter
Hanneke Dusseldorp overgedragen.
Hierna wordt er aan de aftredende voorzitter en aftredend AB-lid Ton Naron een fles wijn en een
cadeaubon uitgereikt. Zijn opvolger wordt met een bos bloemen welkom geheten.

10 / Bespreking werkplan interim voorzitter
Waar staat het NGVH nu en welke richting willen naar toe.

11/ Praktische uitwerking van deelaspecten van dit plan.
Het werkplan ziet er als volgt uit:
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a) netwerken met andere verenigingen die aangesloten zijn bij de NAP. Het doel is bundeling
van krachten, bijvoorbeeld  bestuurs- en bureautaken en het klachtenreglement. De
bestuurstaken die er nu liggen zijn voor een betrekkelijk kleine vereniging zoals de onze te
talrijk geworden.

b) gezien de diversiteit aan achtergronden van de NAP-leden eens te kijken welke
mogelijkheden de verschillende groepen hebben. Doel: het vergroten van mogelijkheden  om
ervaring en kennis uit te wisselen zodat men naar elkaar kan verwijzen.

c) duidelijk maken wat de plannen zijn via website
d) duidelijk maken welke commissies er zijn en wie wat doet en vanuit welke plaats.
e) de nieuwe koers die de NGVH wil gaan volgen moet duidelijk worden gemaakt via de

website. Aanpassen van de website om deze klantvriendelijker te maken. Hij is nu te
technisch

f) Lynn stelt zich beschikbaar als AB-lid. Dit zal tijdens de volgende ALV op de agenda staan
zodat iedere hierover zijn stem kan uitbrengen.

12/ Rondvraag
a) Omdat de aftredende voorzitter ook als afgevaardigde van het NGVH de ALV’s  van de NAP

bijwoonde moet er ook in deze naar opvolging worden gezocht.  Voorgesteld wordt om dit
door Peter  Griens en Hanneke te doen.  Peter als vertegenwoordiger van het NGVH en
vanwege zijn kennis van zaken, Hanneke als back-up functionerend.

b) Peter Griens: De commissie toelating heeft dit jaar 14 aanmeldingen behandeld. In 2008 9
aanvragen en in 2007 waren het er 20. In totaal sinds 2003 zijn dat dus 77 aanmeldingen.

c) De leden van de toelatingscommissie Chris Cornelissen als Peter Griens hebben besloten dat
2010 hun laatste jaar als commissielid is. Ze zullen binnenkort dit door middel van een
officiële brief aan het bestuur kenbaar maken.
Mocht het Gilde niet gaan fuseren per 2011 dan willen zij vanaf september 2010 nieuwe
commissieleden gaan inwerken.

d) Ton Naron zal als adviseur op de achtergrond mee gaan doen.
e) Rob Nouwen verzoekt opnieuw  of we ook eens in Amersfoort kunnen vergaderen vanwege

de grote afstand die hij elke keer moet reizen om de ALV te bezoeken.
Lynn gaat uitzoeken of daar een betaalbare locatie te vinden is. Mocht dat niet lukken dat
blijven we in het Veerhuis.

f) De NAP komt op korte termijn met accreditatie-eisen. Dit is belangrijk voor een eventuele
samenwerking

g) Jaap van Ravenzwaaij meldt dat de workshop Vrouwen met Post Traumatische Stressreactie
na een bevalling zal worden herhaald op 26 maart 2010. Op maandag 1 maart is er een
workshop gepland over chemotherapie en psychotherapie met aansluitend een excursie naar
een ziekenhuis.

h) Frans Peeters zal Hanneke begeleiden in/bij haar contacten met andere beroepsorganisaties
om tot vormen van samenwerking te komen.

3/ Sluiting
De voorzitter dankt allen voor aanwezigheid en sluit hiermee de vergadering.
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Naschrift: Ten aanzien van de kwestie wel of geen counselling in onze naamsvoering heeft het
hoofdkantoor van het EAP in Wenen ons inmiddels laten weten dat dit op een misverstand berust.
De organisatie waar het om draaide was het ‘Network of the Europ. Assoc. for Person-Centered and
Experiential Psychotherapy & Counselling.

Jacinta Tesselaar


